

菲律宾外交部公开声称

已“不可能”与中国就南海争议进行双边磋商

菲律宾外交部发言人赫尔南德斯 15 日称, 尽管菲方几次试图(与中方)进行协商, 中方在南海领土争端上向菲律宾释放的明确信号却是“要谈判, 必须首先承认整个南中国海是中国的”, 因此, “菲已不可能继续与中国就南海争议进行双边磋商。” 赫尔南德斯当天还散发给媒体一份书面声明, 声明中列举 8 点支持菲方南海立场的所谓“事实”, 试图进行辩解。

日前, 菲外长罗萨里奥在欧洲

就南海问题指责中国, 辩称菲已为和平解决争议穷尽一切政治和外交手段, 只能寻求国际仲裁法律手段解决。对此, 中国外交部发言人华春莹在 12 日表示, 菲方所谓“已为和平解决争议穷尽一切政治和外交手段”完全不是事实。关于菲将南海问题提交国际仲裁, 中方已多次表明立场, 中方不接受仲裁有充分国际法依据。华春莹还表示, 中方多次向菲方建议, 恢复利用现有磋商机制或建立新磋商机制, 至今未获菲方答复。

链接>>相关新闻

我驻菲大使称对菲政策未变

中国驻菲律宾大使马克卿昨日在马尼拉表示, 中国对菲律宾的政策没有改变, 中方愿意通过双方友好协商和谈判, 妥善地处理涉南海争议。

马克卿指出, 近两年, 由于南海问题的影响, 中菲关系也遇到了一些挫折, 这是中方不愿意

看到的。她特别强调, “中国对菲律宾的政策没有改变, 我们愿意通过双方的友好协商和谈判, 妥善地处理涉南海的争议, 继续发展两国友好合作关系。我们也期待, 菲律宾方面同我们相向而行”。

第十届中国-东盟博览会今

年 9 月在中国南宁举办, 菲律宾将首次出任中国-东盟博览会主题国。马克卿认为, 这是一个很好的机遇, 双方应该抓住这个机遇, 推动两国关系尽快地回到健康、稳定发展的轨道, “因为这不仅符合两国的根本利益, 也有利于地区的和平稳定与发展”。



普京再展硬汉风采

潜入深海考察沉船

当地时间 2013 年 7 月 15 日, 俄罗斯列宁格勒地区, 俄罗斯总统普京访问位于芬兰湾的边境岛屿, 乘坐潜水器下潜到波罗的海深处, 去考察一艘于 1869 年沉没的船只。这次活动是俄罗斯地理学会组织的, 那艘沉船是沙皇亚历山大二世海军引以为豪的旗舰。普京乘坐的潜水器号称“海下大巴”, 价值高达 240 万美元。普京此前就曾参加过水下考察活动。

(据新华社)

“天堂谷”上演“夺命漂”

8 人死亡 9 人受伤

天堂谷漂流景区路边摆放的漂流艇。7 月 14 日下午, 广西来宾市金秀瑶族自治县忠良乡天堂山河谷漂流, 突遇山洪暴发, 94 名正在河中漂流的游客猝不及防, 卷进了洪峰激流。事故最终导致 8 人死亡, 9 人受伤。

(据新华社)



曾成杰家属 领取骨灰及遗物

涉案资产未判决已处置引起争议

昨日下午, 曾成杰的家属取回了他的骨灰及遗物。家属表示将尽快将其安葬, 并继续吁请法院回应为何未安排刑前会见。

昨日, 长沙市中级人民法院刑事审判二庭庭长吴翼湘为其就此事发出的第一条微博公开致歉, “这条微博发布应当是错误的。我们就微博管理作出了严格要求, 这次事件也反映出我们在管理方面存在的漏洞, 以致造成了不好的社会影响。”

昨日上午, 曾成杰家属到长沙市第二看守所领回了骨灰; 下午, 家属再次到看守所, 取回了曾成杰的遗物、他写给儿女的信以及今年 7 月 2 日写给律师的案件材料。在给儿女的信中, 曾成杰反复叮嘱儿子和小女儿“务必要好好生活”。

曾成杰被判刑的同时, 他的妻子和大女儿也分别被判处有期徒刑 5 年和 7 年, 目前二人都在服刑。曾成杰的小女儿称, 按例每月家属只能去会见妈妈和姐姐一次, 目前她和哥哥最头疼的就是下次会见时不要告诉她们曾成杰已被枪决, “如果他们没看到新闻, 就继续瞒下去, 去年我外公去世我们也没敢告诉妈妈。”

7 月 14 日, 湖南省高级人民法院新闻发言人曾鼎新详细解读了曾成杰案, 但仍旧没有平息有关争论。“关于涉案金额还存在 5.18 亿元的误差。而且还有两个非常重要的资产评估报告没有出示。在这种情况下, 最高法院做出了死刑核准的裁定。”曾成杰的辩护人、律师王少光仍对这个结果感到诧异。

曾案涉案资产未判决已处置也引起争议。京衡律师事务所律师陈有西指出, 政府在法院未判决没收财产前, 无权拍卖私人财产, 必须在全国禁止这种错误做法。前刑辩律师李庄分析道, “对涉案资产的处置, 必须经过招拍挂这样的公开程序。”

(综合新京报、21 世纪经济报道消息)

斯诺登一旦有可能就会走

普京:他不请自来,被美国所困

俄罗斯总统普京 15 日说, 美国“棱镜门”揭秘者斯诺登一旦有可能就会离开俄罗斯, 但是他的状况目前依然不明晰。这是斯诺登 12 日重提希望在俄政治避难后, 普京第一次公开评论。

普京说, 如果有可能离开俄罗斯, 斯诺登自然会走的, “归根结底, 他希望到常住地去, 他想待在其他国家”。他说, 俄罗斯提供的政治避难条件斯诺登是知道的, 从最新表态看, 斯诺登立场有些变化, 但具体情况还未弄清楚。

普京说: “最初俄罗斯给斯诺登的建议是可以留下来, 但必须停止政治活动。我们与美国有一定

的关系, 不希望斯诺登的活动损害这一关系。他拒绝了, 他说想继续自己的活动, 想为人权斗争, 认为美国破坏了一些国际法准则, 干涉私生活, 他的目标是与这种现象斗争。我们说, (你斗争可以,) 只是不要牵涉我们, 我们有自己要斗争的事情。”

普京说, 斯诺登到俄罗斯是不请自来, “他不是想来俄罗斯, 他是过境前往其他国家。但他在空中飞行时, 大家都知道, 我们的美国伙伴实际上阻拦了他接下来的飞行。美国自己恐吓所有其他国家, 因此实际上美国是自己把斯诺登困在我国境内的”。(据新华社)

链接>>相关新闻

韩俄出招防泄密

智能手机装软件用打字机打文件

韩国国防部 15 日说, 已经要求全部使用智能手机的员工加装软件, 限制手机拍照和录音功能, 以防止泄密。

国防部说, 即日起所有 1500 名员工必须在智能手机上安装特制软件, 否则不能携带智能手机进入办公楼。新软件禁用智能手机中的拍照和录音功能, 以防止泄密, 同时阻止黑客入侵。

另据俄罗斯媒体报道, 分管总统府通信安全的联邦警卫局打算购买 20 台打字机, 国防部和紧急情况部也开始用打字机撰写文件。与打印机不同, 每台打字机都有特定模式, 可锁定文件“出处”。

(据新华社)

声明

兹有信阳市赐儿山矿业有限公司税务登记证正、副本(证号: 411502760211219), 因不慎丢失, 特声明作废。